AkzoNobel выпускает новую коллекцию цветовых решений Futura 2018-2021 в области порошковых покрытий

дата публікації: 2018.04.02



С созданием коллекции порошковых покрытий Interpon «Collection Futura 2018-2021» компании AkzoNobel у архитекторов, дизайнеров и разработчиков появился новый изумительный источник вдохновения.

Коллекция, обновляющаяся каждые четыре года и созданная на основе новейших материалов в соответствии с требованиями современного дизайна, предлагает широкий спектр высокопрочных экологически чистых красок и финишных покрытий, разработанных совместно с экспертами из компании PeclersParis. В основе коллекции лежат мировые тренды 2018-2021: «Glam City», «Time Out», «Treasured Light» и «Wild Nature».

«Созданием коллекции «Collection Futura» мы обязаны своему богатому опыту в лакокрасочном производстве и разработке долговечных и экологически чистых покрытий», — пояснил Жан-Пол Мунен (Jean-Paul Moonen), глобальный руководитель направления порошковых покрытий для архитектуры компании AkzoNobel. — «В новую коллекцию вошли финишные покрытия, предназначенные специально для нанесения на внешние архитектурные металлические компоненты. Наши покрытия — это инновации, экологическая безопасность и постоянное развитие».

Палитра, текстуры и эффекты каждой темы коллекции уникальны. Они отражают дизайнерские и социальные тенденции, получившие распространение во всем мире. В коллекцию также вошли два инновационных, абсолютно новых покрытия — «шелковая текстура» и «хлопок».

В насыщенных темных тонах «Glam City», где преобладают красные, синие и зеленые оттенки, объединились модернистские веяния и барокко. Светлые тона «Time Out», белые и мягкие нейтральные оттенки, вдохновляют на создание нежных жилых интерьеров. «Treasured Light» предлагает чувственные и более изысканные варианты металлического блеска: латунь, розовое золото, светлая медь и серебро. «Wild Nature» — это первозданные цвета дикой природы: землисто-коричневые, торфяные хаки, угольно-серые и черные оттенки.

«Новая линейка финишных покрытий позволит нашим клиентам достичь нужного эффекта в любой среде, при этом поможет сделать вклад в будущее экостроительства и устойчивого развития», — продолжил Мунен. Он также добавил, что качество порошковых красок Interpon подтверждено независимой экологической декларацией продукции (EPD). Для получения сертификата была проведена оценка жизненного цикла входящих в состав сырьевых материалов, а также анализ производства продукции, доставки и способов нанесения.

Первая коллекция AkzoNobel на мировом рынке специальных финишных покрытий появилась еще 20 лет назад. Последние 15 лет, будучи мировым лидером в производстве порошковых красок, компания AkzoNobel совместно с Peclers создает современные коллекции для архитекторов и дизайнеров. Компания была первым производителем финишных покрытий «Sablé» с мелкозернистой текстурой, имеющих огромный успех в лакокрасочной промышленности.

Представитель Akzo Nobel порошковые краски в Украине -ООО «Глобал Текнологии»,

> т/ф.: 0444951427 www.globaltech.com.ua

"Профессиональная покраска" № 2 (89) 2018

Джерело: